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ČAVISOVSKÝ  

ZPRAVODAJ 
                                  

       Srpen 2012 
 

 

 

 

Vážení občané, 

 
V druhém vydání „Čavisovského 

zpravodaje“ v letošním roce Vás 

chceme informovat o práci 

Zastupitelstva obce a Obecního 

úřadu v první polovině roku 2012, o 

tom jaké investiční akce se v naší 

obci letos realizují a které se 

plánují, jak jsme uspěli v žádostech 

o finanční dotace, ale i o jiných 

událostech, které v obci proběhly a 

v následujícím období proběhnou. 

 

 

 

 

1) Hospodaření obce v uplynulém roce 

- Inventarizaci majetku obce k 31.12.2011 

Obec hospodařila s majetkem vyjádřeným v účetní hodnotě 32 134638,- Kč 

 

- Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet za rok 2011 

Celkové příjmy      4 077 898,- Kč 

Celkové výdaje      3 368 667,- Kč   

Konečný stav na účtu k 31.12.2011                     765 499,- Kč 

 

Výdaje na činnost místní správy (OÚ) a Zastupitelstva obce byly v roce 2011 nižší o 170 634,- 

Kč oproti roku 2010.  
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2) Informace o provedených kontrolách, které proběhly na OÚ od počátku 

roku 

a) 2.května 2012 proběhlo přezkoumání hospodaření obce za rok 2011, které provedla kontrolní 

skupina Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, odbor kontroly a interního auditu. Při 

přezkoumání hospodaření územního celku za rok 2011 byly bohužel zjištěny chyby a nedostatky, 

které se týkaly účetnictví. Ty však nemají negativní dopad na hospodaření obce v budoucnosti. 

Zastupitelstvo obce na svém XII. Zasedání ZO schválilo opatření k nápravě chyb a nedostatků.  

Dílčí přezkoumáni pro letošní rok proběhne 4.9.2012 a pevně věřím, že jsme se poučili a kontroly 

v následujících letech proběhnou bez výhrad. 

 

b) v letošním roce se 2x prováděl odběr vzorků odpadních vod ve výusti č.1 (Židelek) a ve výusti 

č. 2. Laboratorním vyšetřením bylo zjištěno, že jsme ve sledovaném období nepřekročili limity 

znečištění odpadních vod nad stanovenou normu. Následná kontrola bude opět na podzim a 

pevně věříme, že se stejným výsledkem. 

 

3) Žádosti o dotace 

Co se týká dotací, byl tento rok pro naši obec příznivý. Podařilo se získat celkem 1 135 750,- Kč. 

 

a) Dětské hřiště pod mateřskou školou 

Na rekonstrukci a modernizaci dětského hřiště jsme podávali celkem tři žádosti o dotaci. 

Projektová dokumentace  byla zpracována v loňském roce. 

První žádost byla podána na Nadaci ČEZ – Oranžové hřiště, kde jsme dotaci neobdrželi z důvodu 

velkého počtu přijatých žádostí.  

Druhou žádost jsme podávali na Ministerstvo pro místní rozvoj z programu obnovy a rozvoje 

venkova a byli jsme úspěšní. Obec obdrží na tuto stavbu 400 000,- Kč, což je maximum, které 

ministerstvo na tyto projekty poskytuje.  

Na novém hřišti bude vybudováno malé dopravní hřiště nepravidelného tvaru, dřevěná pergola 

s posezením, budou dodány herní prvky – multifunkční sestava ve tvaru lodi, mašinka s vláčkem, 

herní domeček, pískoviště a dvě kreslící tabule. Vše bude doplněno lavičkami, odpadkovými 

koši, stojanem na kola. Současně se provede i oprava opěrné zídky v dolní části hřiště a výměna 

drátěného oplocení. Vše bude doplněno výsadbou zeleně. 

Celkové náklady činí dle zpracované projektové dokumentace cca 850 000,- Kč včetně DPH, 

z toho 400 000,- Kč obdržíme z Ministerstva pro místní rozvoj.  

 

Na základě výběrového řízení, které proběhlo v červnu, realizuje stavbu hřiště firma Stavba 

Šafrán s.r.o., Opava a firma BONITA Group Service s.r.o., která dodává herní prvky. 

Slavnostní otevření nového dětského hřiště je naplánováno na první školní den 3.9.2012. 
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b) Kulturní sál 

Na základě usnesení IX. Zasedání zastupitelstva obce ze dne 12.3.2012 zpracovala starostka obce 

projektovou dokumentaci včetně rozpočtu na úpravy v kulturním sálu a připravila podklady pro 

dotaci. V dubnu letošního roku obec podala žádost o dotaci na MAS Opavsko z Programu 

rozvoje venkova. Jedná se celkovou výměnu rozvodů elektroinstalace, výměnu veškerých 

svítidel, výměnu akustického podhledu včetně zateplení stropu. Těmito úpravami bychom měli 

hlavně docílit úspory energií. 

V červnu jsme obdrželi písemnou informaci, že náš projekt byl vybrán z celkovým počtem bodů 

148 k realizaci a byl zaregistrován na Státním zemědělském intervenčním fondu, který na tyto 

žádosti poskytuje finanční prostředky. 

 

Celkové náklady včetně DPH činí   981 000,- Kč  

Výše dotace     735 750,- Kč  (75% z celkových nákladů) 

 

Tímto bych chtěla poděkovat za spolupráci všem, kteří tento projekt podpořili a pomohli 

získat potřebné body k získání dotace. 

 

Realizace se předpokládá příští rok po ukončení plesové sezóny. Ke konci letošního roku 

proběhne výběrové řízení na dodavatele.   

 

c) Rekonstrukce hřbitova 

Obec dále podala žádost o dotaci na rekonstrukci místního hřbitova u Moravskoslezského kraje z 

dotačního programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova MSK 2012“.  

V tomto případě jsme bohužel obdrželi rozhodnutí, že náš projekt byl z důvodu velkého počtu 

žádostí zařazen jako projekt náhradní.  

V plánu jsme měli vybudování nového čelního plotu, výstavbu chodníků a zpevněných ploch a 

osvětlení v celkové hodnotě 1 100 450,- Kč.  

 

 

4) Další připravované realizace  

 

Během letních prázdnin budou opraveny dvě požární studny na ulici Chrudimská a provedeny 

zpevněné plochy pod kontejnery na tříděný odpad u parku na ulici osvobození a pod MŠ.  

 

V letošním roce máme ještě v plánu provést odvodnění kolem objektu mateřské školky, které je 

nezbytné pro další opravy a musí se provést jako první v pořadí (celkové náklady činí cca 

350 000,- Kč včetně DPH) a zpracovat pro MŠ projekt včetně energetického auditu, vyřídit 

stavební povolení, abychom byli připraveni podat žádosti o dotace na tento projekt. 

Od pana Pleváka jsme obdrželi finanční dar, ve výši 10 000,- Kč, které bychom použili na vnitřní 

vybavení mateřské školky. 

 

 

5) Územní plán 

Dne 4.4.2012 proběhlo mimořádné veřejné zasedání Zastupitelstva obce, kde se vydal nový 

Územní plán Čavisova a od 5.2.2012 nabyla jeho účinnost. 
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6) Návrh cyklotrasy Poruba – Vřesina-Dolní Lhota/Čavisov  

Cyklokoordinátor města Ostravy, firma DHV, řeší se zástupci okolních obcí, s městským 

obvodem Poruba a odborem dopravy MMO záměr vybudovat cyklotrasy z Poruby, přes Vřesinu 

do Dolní Lhoty a Čavisova. ZO bylo o tomto záměru informováno a jednohlasně tento záměr 

podpořilo. Snahou naší obce bude spojit tento záměr s vybudováním chodníku z Čavisova do DL. 

Jedná se však o výhled přibližně 4 let.   

 

7) Rozpočtové určení daní   

V současné době vrcholí proces schvalování novely zákona o rozpočtovém určení daní. 

13.7.2012 schválili poslanci nový návrh daňových příjmů pro obce a poslali do Senátu, kde by 

měl být projednám v polovině srpna a pokud této novele nebudou vytvořeny nějaké umělé 

překážky, začne platit od 1.1.2013. Naše obec by si tímto návrhem navýšila příjmy rozpočtu obce  

o cca 660 000,- Kč.  

Parametry pro stanovení výpočtu: 

- Počet obyvatel 

- Velikost katastrálního území 

- Počet žáků ZŚ (pokud je v obci škola) 

 

 6) Projekt veřejné dopravy  

Přibližně před rokem začala jednání ohledně Projektu veřejné příměstské dopravy. Součástí 

tohoto projektu byl i návrh na prodloužení tramvajové linky č.5 do centra a návaznost některých 

tramvají s autobusovou linkou 288.  

Výsledkem společných jednání a podle posledních informací společnosti KODIS a Magistrátu 

města Ostravy, odboru dopravy a Dopravního podniku se tento projekt spustí v návaznosti na 

dokončení Svinovských mostů a to 1.4.2013 v této podobě. Tramvajová linka nebude 

prodloužena do centra, ale budou posíleny spoje a bude zaveden celodenní pravidelný 30 min. 

interval. Autobusová linka 288 Čavisov – Velká Polom nahradí nynější autobusovou dopravu, 

budou zavedeny nové spoje, které budou navazovat na některé tramvajové spoje linky č. 5 

v Dolní Lhotě.  

Dále je navržena i úprava tarifních zón. Čavisov připadne pod zónu 9, což přinese částečné 

finanční efekty pro cestující. Navržený jízdní řád si můžete prohlédnout na webových stránkách 

nebo na úřední desce OÚ.  

 

 

7) Zlepšujeme životního prostředí v naší obci 

Třídění odpadu  

Za třídění odpadů v loňském roce jsme dostali od společnosti EKO-KOM celkem 131 825,- Kč. 

Z této částky jednak pokrýváme rozdíl mezi částkou za vybrané poplatky od občanů a skutečnými 

náklady za svoz a likvidaci odpadu a dále je nutné z těchto prostředků uvolnit peníze na investice 

spojené s životním prostředím (např. doplnění vlastních nádob na tříděný odpad, výměna starých 

nádob za nové, zřízení nebo rekonstrukce sběrných míst pro tříděný dopad, výsadba zeleně 

apod.). V letošním roce z těchto prostředků uhradíme nové zpevněné plochy pro kontejnery u 

parku na ulici Osvobození a pod MŠ. Velice dobře se osvědčili kontejnery na papír, a proto 

přidáme ještě jeden kontejner na sběrné místo pod mateřskou školku. 
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Firma EKO-KOM nám zaslala výsledky ve výtěžnosti sběru tříděného odpadu za první čtvrtletí 

2012. Z celkem 252 obcí do 4 000 obyvatel v Moravskoslezském kraji jsme se umístili na 

krásném 12 místě. Podrobné informace najdete na stránkách www.tridime.info 

 

Co se týká vlastních popelnic pro směsný komunální odpad, které máte u bydliště, je nutné ještě 

jednou zvážit, zda opravdu potřebujete takový počet popelnic, které jste si od společnosti OZO 

odebrali. Obec platí za počet popelnic, i když je nezaplníte, nebo ji máte odloženou na zimní 

období. Pro zimní období si lze vždy popelnici přiobjednat a pak ji zase vrátit. Čím více popelnic 

má obec v pronájmu, tím více zaplatí. 

Občanům, kteří mají zaplacenou pouze polovinu poplatku za popelnice připomínáme, že termín 

druhé splátky se blíží, tj. je do 31.8.2011. 

 

„RECYKLUJTE S HASIČI“ 

Sbor dobrovolných hasičů (SDH) Čavisov se opět zaregistroval do projektu „Recyklujte 

s hasiči“, který vyhlásila společnost ELEKTROWIN a.s. a opět máte možnost přebytečné nebo 

nefunkční elektrospotřebiče odvézt do sběrného dvora na ulici Chrudimské (kontaktní osoba pan 

Karel Folvarečný). 

Seznam zpětně odebíraných elektrozařízení naleznete na webových stánkách, ve vývěsní 

skříňce nebo se lze informovat na OÚ. 

 

8) Další informace 

 

Mistrovství světa hasičů v cyklistice 

Ve dnech 25. a 26.8.2012 se bude konat v okolí Sanatorií Hýlov na trase Klimkovice – Olbramice 

– Zbyslavice – Čavisov – Dolní Lhota – Vřesina – Hýlov Mistrovství světa 2012 hasičů 

v cyklistice. V těchto dnech dojde v době od 9.00 do 17.00 hod k uzavření hlavního průtahu přes 

naši obec (ulice Osvobození). Jménem Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje 

Vás žádáme o omezení užívání této komunikace a podporu této akce. 

 

Sociální služby 

Magistrát města Ostravy, oddělení sociální práce a metodiky nabízí pro naše občany individuální 

konzultace se sociálním pracovníkem, na kterého se můžete obracet s dotazy se sociální oblasti 

(např. sociální dávky, služby, poradenství …). Každou druhou středu od 13.00 – 16.00 hod je 

Vám tento pracovník k dispozici na Obecním úřadě v Dolní Lhotě.   

 

Univerzita třetího věku 

Pro seniory v důchodovém věku (starší 60 let) nabízí Ostravská univerzita, Pedagogická fakulta 

za 800,- Kč možnost se kvalifikovaně a na univerzitní úrovni systematicky seznamovat s českým 

jazykem a literaturou. Ve dvou semestrech (jeden akademický rok)v celkové délce 36 hodin máte 

možnost rozšířit své obzory a zpestřit si svůj život. Po absolvování získáte certifikát o 

absolvování kurzu. Kurz začíná už v září 2012. 

Přihláška na kurz: Telefon: 597 094 017, 734 355 862) 

nebo napište  „Český jazyk a literatura v minulosti a dnes“ 

   Centrum dalšího vzdělávání Pedagogická fakulta, Ostravská univerzita 

   709 00 Ostrava . Mar. Hory. 

 

http://www.tridime.info/
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Humanitární sbírka 

21.9. (pátek) od 16.00 do 17.00 hod a 22.9. (sobota) od 10.00 do 11.00 hod opět proběhne ve 

vestibulu kulturního sálu humanitární sbírka veškerého letního i zimního ošacení, obuvi,  

lůžkovin, přikrývek a domácích potřeb za podpory  Diakonie Broumov. 

 

Svoz velkoobjemového odpadu 

Další svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu proběhne v naší obci 20.10.2012 od 8.00 – 

11.00 hod. Kontejnery budou přistaveny na křižovatce u kaple a opět budete mít možnost si na 

obci objednat svoz od vašeho bydliště.       

 

Noční klid a regulace hlučných činností 

Žádáme občany, aby v době od 22.00 hod do 6.00 hod zachovávali klid a omezili hlučné projevy. 

Ve dnech pracovního klidu (neděle) omezili práce spojené s užíváním zařízení a strojů 

způsobujících nadměrný hluk např. sekaček na trávu, motorových a kotoučových pil, 

křovinořezů, brusek apod. 

 

Vítání občánků a setkání s jubilanti 

Dne 3.6.2012 se na OÚ naší obce uskutečnilo tradiční vítání občánků, kde jsme do svazku obce 

přijali celkem čtyři nové občany a 21.6.2012 setkání jubilantů, kde se Vás sešlo celkem devět.  

Obě setkání opět připravila a uspořádala Kulturní a školská komise ve spolupráci OÚ. O kulturní 

program se zasloužili děti a paní učitelky z naší MŚ. Všem, kteří tato setkání připravili, děkujeme 

a těšíme se na další spolupráci.  

 

Plánované kulturní a sportovní akce 

TJ SOKOL Čavisov                         

- 25.8.2012 sportovní odpoledne „Čavisovská laťka“ a ukončení letních prázdnin         

- 6.10.2012 cyklistický závod „Čavisovský masakr“  

 

Sbor dobrovolných hasičů (SDH)     

- 8.9.2012 – soutěž starých pánů u hasičské zbrojnice v Čavisově 

- 10.11.2012  - zabijačkové hody  

 

Cvičení pro ženy 

- Po prázdninách bude opět probíhat pravidelné cvičení s Marií Wiaczkovou a Simonou 

Wiaczkovou a ZUMBA s Radkou Švrlanskou 

 

 

 

 

Vážení občané, 

zastupitelstvo obce Vám přeje i v tomto letním a nadcházejícím podzimním období pevné zdraví, 

pohodu a krásné počasí pro radost i práci na zahrádkách. 

 

Obecní úřad Čavisov 


